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Цели занятия: 



 Сплести 2-3 листочка на проволоке и 1 цветок из бусинки; 

 Учить пользоваться схемой плетения; 

 Учить плести на проволоке приемом в «Замочек» (2 конца проволоки 

навстречу друг другу). 

 Уметь набирать ряды бисерин по счёту; 

 Уметь набирать ряды бисерин, чередуя цвет.  

Задачи: 

 Развивать внимание 

 Развивать пространственное воображение 

 Учить достигать поставленной цели 

 Развивать мелкую моторику рук 

 Прививать эстетическое чувство цвета и художественной композиции. 

Используемый материал: 

 Интерактивная доска 

 Схемы плетения 

 Крупный бисер разного цвета и бусины 

 Проволока длиной 25-30 см 

 Салфетки для работы 

 

 

 

 

 

 

Ход занятия. 



Учитель:  «Посмотрите на чудесные краски осенних листьев. Мы можем 

передать их используя бисер. Взгляните на свой цветной бисер. Какой цвет вы 

выберете для осеннего листочка? 

А теперь посмотрим – как мы будем делать цветочек. 

Взгляните на схему: сколько бисеринок в 1 ряду, во 2-ом, в 3-ем? (1, 2, 3). 

После 5 они уменьшаются. Получается ромбик – листочек. 

Возьмите в руку проволоку. Нанизываем 1 бисеринку. Ровняем концы 

проволоки. Бисеринка окажется на серединке. Держим ее пальчиками и 

закрепляем одним концом проволоки.  А теперь набираем 2-ой ряд. На один 

конец нанизываем 2 бисеринки, а вторым свободным концом проходим через 

обе бисерины навстречу друг другу. Это прием «в замочек».  Все остальные 

ряды мы плетем таким же способом. 

- А теперь сделаем цветок из бусины. Берем 1 бисеринку. Нанизываем на 

проволоку. Соединяем концы проволоки и оба конца проходят через бусинку. 

Разводим концы проволоки в стороны. Нанизываем на 1 конец бисеринку, а 

вторым свободным концом проходим через бисерину,  приемом «в замочек». 

Теперь скручиваем проволоку и получается цветочек на стебельке – проволоке.  

Соединяем в конце занятия листочки и цветок и у нас получается осенняя 

веточка. Как мы ее будем использовать? Украсим стол, подарим маме, подарим 

еще кому-нибудь на праздник или день рождения». 

Готовые работы накалываются на панно из ткани. Проводится мини-выставка 

детских работа.  

Подводится итог: Мы молодцы! У нас получились красивые осенние веточки!» 

В течение занятия проводятся две физкультминутки – разминки для пальчиков. 


